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A MAB Testülete a Brenner János Hittudományi Főiskolát és szakjait 2030. március 31-ig, öt éves időtartamra akkreditálja,
monitoreljárással egybekötve. A monitoreljárás feltételeként a Főiskola a jelen jelentésben megfogalmazott javaslatok alapján tett
intézkedésekről szóló írásbeli jelentését 2027. szeptember 30-ig megküldi a MAB-nak.

Indokolás

Az előző akkreditációs eljárás óta az intézmény komoly lépéseket tett az intézményi minőségkultúra formálása terén, sikerült olyan
fejlesztési folyamatokat elindítani és olyan jó gyakorlatokat megvalósítani, amelyek az ESG standardok teljesülését szolgálják.
Ugyancsak a fejlődés irányába mutat, hogy az intézmény vezetése is nyitott és elkötelezett a további minőségfejlesztési
tevékenységek iránt, de a folyamatok leírása, szabályozása szükséges. Azonban ehhez szükséges a standardok pontosabb
implementálása a mindennapi működésbe, valamint a szükséges jogkörrel felhatalmazott szervezeti háttér kialakítása, amelynek
feladat és hatáskörei következetesen kerülnek megállapításra, hogy a tervezett fejlesztések megvalósulhassanak. Szükséges a
minőségcélok és az indikátorok rendszerbe foglalása, az adatalapú döntéshozatal kiterjesztése, továbbá az intézményi
jógyakorlatok, valamint az informális, jelenleg nem dokumentált működés szabályzati szinten történő rögzítése, továbbá a
szabályzatok közötti összhang megteremtése. 

Az intézmény minőségbiztosítási- és fejlesztési folyamatai tervezettek; tervezési, ellenőrzési, mérési és értékelési eljárásai nem
minden területen rendszeresek. A vezetési folyamatok és a minőségbiztosítási folyamatok között megfelelő a kapcsolat, ez
azonban inkább informális jellegű. Az oktatás és kutatás menedzsmentje megfelelő, iránya illeszkedik az intézmény
küldetésnyilatkozatához. 

A támogató folyamatok – pénzügyi, gazdálkodási, informatikai, létesítmény gazdálkodás – és az infrastruktúra kiváló hátteret
biztosítanak az oktatási, kutatási tevékenységhez azonban az oktatói terhelés miatt a tudományos, kutatási tevékenység
korlátozott.  

A minőségbiztosítás az intézményben támogató tevékenység, amely az előző akkreditációs ciklus óta bizonyos elemeiben
fejlődést mutat, azonban az elkövetkező akkreditációs időszakban a tanítási, tanulási és kutatási tevékenységhez kapcsolódó
intézményi minőségbiztosítási mechanizmusok folyamatos nyomonkövetése és elemzése szükséges

Budapest, 2025. március 21. 

Prof. Dr. Csépe Valéria
a MAB elnöke
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